
BETRIEBSANWEISUNGde

OPERATING INSTRUCTIONen

MODE D‘EMPLOIfr

86145J - 12/11

Blink- / Dauerlicht
intermittent / permanent light
feu clignotant / lampe continue

20744	 Rundstrahler / gelb
	 omni-directional / yellow
	 omnidirectionnel / jaune

20745	 Rundstrahler / rot
	 omni-directional / red
	 omnidirectionnel / rouge

20747	 Rundstrahler / gelb
	 omni-directional / yellow
	 omnidirectionnel / jaune
	 mit / with / avec Secura 52

20740	 zweiseitig / gelb
	 bi-directional / yellow
	 diffusion bilatérale / jaune

20741	 zweiseitig / rot
	 bi-directional / red
	 diffusion bilatérale / rouge

20742	 zweiseitig / gelb
	 bi-directional / yellow
	 diffusion bilatérale / jaune
	 mit / with / avec Secura 52

20743	 zweiseitig / rot
	 bi-directional / red
	 diffusion bilatérale / rouge
	 mit / with / avec Secura 52

Postfach 1340
34483 Korbach

Homberger Weg 4-6   
34497 Korbach 
GERMANY

Telefon:	 +49 (0) 5631 565-200   
Telefax:	 +49 (0) 5631 565-248 

klemmfix@horizont.com
www.horizont.com

horizont group gmbh
Division klemmfix
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20082 
gelb / yellow / jaune
20080 
rot / red / rouge

83177

83179

94249

83174 
gelb / yellow / jaune
83175
rot / red / rouge

93163

83060

94246

92835 
gelb / yellow / jaune
92843
rot / red / rouge

83061

Zubehör / Accessories / Accessoires
23112	 6V- / 		 5 		 Ah
25396	 6V- /		  7		 Ah
25023	 6V- / 		 9 Ah
23050	 6V- / 50 Ah
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83881	 83178

83083

83084

89815

83182

20117

20104

87639

94312

83403

94318
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Blink- / Dauerlicht
intermittent / permanent light
feu clignotant / lampe continue

ON / OFF

21004

20147

Befestigung / mounting / fixation

Batteriewechsel
change of the battery
changement de pile



Betriebsspannung
Operation voltage	 6 V - 
Tension du réseau	

Blinkfrequenz
Intermittent light frequency	 ~ 60  / min
Fréquence clignotement	

Betriebsstunden	 Dauerlicht	 Blinklicht		
Operation hours	 Permanent light	 Intermittent light
Heure de fonctionnement	 Lampe continue	 Lampe clignotant
1	x	 7	 Ah	 ~   425 h	 ~ 1700 h		
2	x	 7	 Ah	 ~   850 h	 ~ 3400 h
2 x	 9	 Ah	 ~ 1100 h	 ~ 4400 h
1	x 	 50 	Ah	 ~ 2000 h	 ~ 8000 h	

Stromaufnahme
Power consumption	 ~ 19 / 30 mA 
Consommation de courant	

Maße 
Dimensions	 195 x 120 x 335 mm
Dimensions 	

Gewicht (ohne Batterie)	
Weight (without battery)	 mit / with / avec secura 		  ~ 1,1 kg
Poids (sans pile)	 ohne / without / sans secura 	 ~ 0,8 kg

Technische Daten · Technical data · Données techniques  

Technische Änderungen vorbehalten !
Subject to alterations !
Sous réserve de changements techniques !


